YBupgeTb ABYAOSNbHbIN rpady
1. a) Mor 51 maxMaTHBIA KOHb JIONTH OT JIEBOI HIKHEHN KJIETKH JIOCKH /10 IPaBoil BEpXHEH poBHO 3a 7 X010B?
0) Kyka nocaaniy B I€BYIO HIXKHIOIO BEPIIMHY KBaZpaTHOH ceTku 7x7 cM. KakapIM X010M KyK mpoberaer mo
JIUHUSM CETKH PAcCTOSHUE 3 CM, HUT/Ie He [TOBOPAaYMBas Ha3ajd. 3a Kakoe HaNMEHBIIIEe YHCIIO XOI0B OH MOXKET
TIPUHATH B TIPABYIO BEPXHIOIO BEPIIUHY?

Omnpenenenne. I'pad) — AByJONBHBIHN, €CIIN €TI0 BEPLIMHBI MOJICHO PACKPACUMb B IBA I[BETA TAK, YTO KOHIIBI
KaxJ0ro pedpa OyIayT pa3HOTo IIBETA.
Ba:xnbiii momenT. Ha Mapuipyre o péopam ABy10I6HOTO Tpada nBeTa BEPIINH CTPOTO 4epedyIomcs.

I[Ipumeps! ABYT0JbHBIX TPadoB: a) rpad) KOHS Ha MIAXMATHOM JOCKe; B) Tpad KyOa; r) rpad coceacTBa KIETOK Ha
IraxMaTHOM JTOCKE.

2. a) MO>XHO JIM TIOKPACUTh BepIInHbI 20-yrobHUKA B JIBa I[BETA TaK, YTOOBI KOHIIBI KKIOW CTOPOHBI OBLIH
paszHoro 1Beta? 6) A BepumnHbI 19-yronsauka?

Ba:xHblii MOMeHT. B 1By1016HOM rpadye He MOXKET ObITh HeuémHoz2o yukia. Iloaromy eciu B rpade ecTh HEUETHBIN
uKa (y3koe Mecto), To rpad HE nBymompHEIA. A BOT rpadbl YETHBIX IIUKIIOB U IEPEBHEB — MBYIOTHHEIL.

Packpacuth B IBa IIBeTa npasuibHo (TO €CTh TaK, 4TOObI OOBEKTHI OJIMHAKOBOTO 1IBETA HE CONPUKACAINCH UITH HE
ObLTH CBsI3aHBI peOpPOM) JIeTde, €CITN €CTh CBOMCTBO, KOTOPOE OTIIMYAET OMHU OOBEKTHI OT Apyrux. Ecim
MPUCYTCTBYIOT YHCIIA, TAKAM CBOHCTBOM MOXET OBITh YEMHOCHIb.

3. a) bombIoii TpeyroapHAUK pa3pe3aH Ha OJMMHAKOBEIC TPEYTrOIBHIYIKH (CM. puc.). PackpacbTe ux B
JIBa I[BETa TaK, YTOOBI TPCYTOJBHIYKU OJJMHAKOBOTO I[BETA HE COMPUKACATICH cTOpoHamu. Kakoe
CBOMCTBO OTJIMYAET YEPHBIC TPEYTONBHUKU OT OebIX?

0) PackpackTe uncia ot 1 g0 10 B ABa 11BeTa Tak, 9TOOBI HUKAKOE YUCIIO He ObLTO OOoJbIe Ha 3 WIH
Ha 5 0okl APYroro oHOIBETHOro0. Kakoe cBOMCTBO Yncen OTiindaeT Oeble Yrcia OT YEPHBIX?
B) Packpacere umicna ot 1 mo 10 B 1Ba mBeTa Tak, YT00BI HUKAKOE YHCIIO HE OBLIO B IIPOCTOE YUCIIO
pa3 Goubie omHOIBETHOTO ¢ HUM. Kakoe cBoiicTBO uncen oTiimuaeT Oenble 9rucia OT YEPHBIX?
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3auyéTHble 3aJa4Yu
YI1. Hapucyiite nBynonsHBIN Tpad ¢ 6 BepmmHaMu i 9 pédpamu (péOpa MOTYT TIepeceKaThes).

Y]12. a) Ha HEKOTOpBIX KJIETKaX KJIETYATOM TOCKU CTOSAT KOHH. JIOKaKUTE, UTO UX MOXHO MOKPACUTH B JBa LIBETA
Tak, 4TOOBI KOHH OJTMHAKOBOT'O LBETA JPYT APYra HEe OWu.

0) Ha HEKOTOPEIX Henbix KIETKAX KIECTYATON TOCKH CTOSAT KOPOJH. JJOKaXKUTE, UYTO HX MOXKHO MTOKPACHUTH B JBa
[[BETA TaK, YTOOBI KOPOJIHM OJUHAKOBOI'O IIBETA IPYT JApyra HE OWIH.

Y 3. KitetuaTast ceTka pa3douBaer OyMmary Ha KBaaparHbie KieTkd 1x1. [To THHUSIM CeTKH HApHUCOBaH
MHOTOYTOJIbHUK. MOET JIM ero nepuMeTp ObITh HEUETHBIM?

Y /14. 3a xakoe HaMEHBIIIee YHCIIO XOJI0B MIAXMATHBIH KOHb MOXET JONTH U3 0JHOro yria nocku 20x20 B
MIPOTHBOIOIOKHEIA yromi?

Y5. lan kyouk Pyouka 3x3x3.

a) Bepuunbl k1emok Ha IOBEPXHOCTH KyOHKa 0OBSIBUIN BEepIIMHAME Ipada, a CTOPOHEI
KJIeTOK 00bsBMIN peOpamu rpada (cM. puc). JBynoneH mu noxydeHHsd rpagd? CKONbKO B
HEM BepIIuH u pebep?

0) Knemxu Ha NOBEpXHOCTH KyOHKa 0OBSBUIN BepIIMHAaMU Ipada, a ecin y IByX KIETOK eCTh
00I11ast CTOPOHA, OHU CBsI3aHbI peOpoM. J[BynoseH nu mosydeHHbii rpad? CKOIbKO B HEM
BepIINH U pedep?
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